

2023年6月21日

各位

会社名 マルシェ株式会社
代表者名 代表取締役社長 加藤 洋嗣
(コード番号：7524、スタンダード市場)
問合せ先 執行役員管理部長 藤原 徹二
(電話 06-6624-8100)

「第51回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正に関するお知らせ

当社「第51回定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

尚、当社ウェブサイト等に開示しております「第51回定時株主総会招集ご通知」につきましては、訂正後の内容を掲載しております。

記

1. 訂正箇所

- ①「第51回定時株主総会招集ご通知」7ページ【業態別出退店の状況】
- ②「第51回定時株主総会招集ご通知」8ページ【F C店の出店及び退店の内訳】
- ③「第51回定時株主総会招集ご通知」9ページ【キャッシュ・フローの状況に関する分析】

2. 訂正内容（訂正箇所には下線を付して記載しております。）

①【業態別出退店の状況】

（訂正前）

直営店及びF C店を合わせた当社グループ全店の店舗数は 308 店で、前期末店舗数比較で 42 店減少となりました。期間中の新規出店は 7 店、退店は 49 店でありました。

		前事業年度 （ 自 2021 年 4 月 1 日 至 2022 年 3 月 31 日 ）					前事業年度 （ 自 2022 年 4 月 1 日 至 2023 年 3 月 31 日 ）				
		期首 店舗数	出店数	退店数	期末店舗数		期首 店舗数	出店数	退店数	期末店舗数	
						増減数					増減数
直営店	酔虎伝	5	3	-	8	3	8	-	3	5	△3
	八剣伝	49	1	1	49	-	49	-	9	40	△9
	居心伝	6	-	1	5	△1	5	-	3	2	△3
	串まん	1	-	-	1	-	1	-	-	1	-
	八右衛門	4	-	-	4	-	4	-	1	3	△1
	焼そばセンター	7	-	3	4	△3	4	-	2	2	△2
	マルケン	25	4	1	28	3	28	-	4	24	△4
	その他	4	2	-	6	2	6	-	2	4	△2
	小 計	101	10	6	105	4	105	-	24	81	△24
F C店	酔虎伝	10	-	-	10	-	10	-	1	9	△1
	八剣伝	228	2	15	215	△13	215	4	<u>22</u>	<u>197</u>	<u>△18</u>
	居心伝	7	1	2	6	△1	6	2	1	7	1
	その他	16	-	2	14	△2	14	1	<u>1</u>	<u>14</u>	<u>-</u>
	小 計	261	3	19	245	△16	245	7	25	227	△18
	合 計	362	13	25	350	△12	350	7	49	308	△42

※F C店には、商標使用許諾契約店舗を含んでおります。

(訂正後)

直営店及びF C店を合わせた当社グループ全店の店舗数は308店で、前期末店舗数比較で42店減少となりました。期間中の新規出店は7店、退店は49店でありました。

		前事業年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)					前事業年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)				
		期首 店舗数	出店数	退店数	期末店舗数		期首 店舗数	出店数	退店数	期末店舗数	
						増減数					増減数
直営店	酔虎伝	5	3	-	8	3	8	-	3	5	△3
	八剣伝	49	1	1	49	-	49	-	9	40	△9
	居心伝	6	-	1	5	△1	5	-	3	2	△3
	串まん	1	-	-	1	-	1	-	-	1	-
	八右衛門	4	-	-	4	-	4	-	1	3	△1
	焼そばセンター	7	-	3	4	△3	4	-	2	2	△2
	マルケン	25	4	1	28	3	28	-	4	24	△4
	その他	4	2	-	6	2	6	-	2	4	△2
	小 計	101	10	6	105	4	105	-	24	81	△24
F C店	酔虎伝	10	-	-	10	-	10	-	1	9	△1
	八剣伝	228	2	15	215	△13	215	4	<u>21</u>	<u>198</u>	<u>△17</u>
	居心伝	7	1	2	6	△1	6	2	1	7	1
	その他	16	-	2	14	△2	14	1	<u>2</u>	<u>13</u>	<u>△1</u>
	小 計	261	3	19	245	△16	245	7	25	227	△18
	合 計	362	13	25	350	△12	350	7	49	308	△42

※F C店には、商標使用許諾契約店舗を含んでおります。

②【F C店の出店及び退店の内訳】

(訂正前)

F C店の出店は新規出店が1店、直営店からの譲受が4店、社員独立が2店で計7店でありました。退店は完全退店が25店でありました。

	出店				計
	新規出店	直営店からの譲受	社員独立	業態変更	
酔虎伝	-	-	-	-	-
八剣伝	1	2	1	-	4
居心伝	-	1	1	-	2
その他	-	1	-	-	1
計	1	4	2	-	7

	退店			計
	完全退店	直営店への譲渡	業態変更	
酔虎伝	1	-	-	1
八剣伝	<u>22</u>	-	-	<u>22</u>
居心伝	1	-	-	1
その他	<u>1</u>	-	-	<u>1</u>
計	25	-	-	25

(訂正後)

F C店の出店は新規出店が1店、直営店からの譲受が4店、社員独立が2店で計7店でありました。退店は完全退店が25店でありました。

	出店				計
	新規出店	直営店からの譲受	社員独立	業態変更	
酔虎伝	-	-	-	-	-
八剣伝	1	2	1	-	4
居心伝	-	1	1	-	2
その他	-	1	-	-	1
計	1	4	2	-	7

	退店			計
	完全退店	直営店への譲渡	業態変更	
酔虎伝	1	-	-	1
八剣伝	<u>21</u>	-	-	<u>21</u>
居心伝	1	-	-	1
その他	<u>2</u>	-	-	<u>2</u>
計	25	-	-	25

③【キャッシュ・フローの状況に関する分析】

(訂正前)

(単位：百万円)

項 目	第 50 期 (2022 年 3 月期)	第 51 期 (2023 年 3 月期)
営業活動によるキャッシュ・フロー	△158	<u>22</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	34	<u>△42</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	174	△50
現金及び現金同等物の増減額	51	△69
現金及び現金同等物の期末残高	2,388	2,319

当事業年度末における現金及び現金同等物（以下「資金」という）の残高は、営業活動によるキャッシュ・フローが 22 百万円の収入、投資活動によるキャッシュ・フローが 42 百万円の支出、財務活動によるキャッシュ・フローが 50 百万円の支出となったことにより、前事業年度末と比べて 69 百万円減少し、23 億 19 百万円となりました。

(訂正後)

(単位：百万円)

項 目	第 50 期 (2022 年 3 月期)	第 51 期 (2023 年 3 月期)
営業活動によるキャッシュ・フロー	△158	<u>50</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	34	<u>△70</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	174	△50
現金及び現金同等物の増減額	51	△69
現金及び現金同等物の期末残高	2,388	2,319

当事業年度末における現金及び現金同等物（以下「資金」という）の残高は、営業活動によるキャッシュ・フローが 50 百万円の収入、投資活動によるキャッシュ・フローが 70 百万円の支出、財務活動によるキャッシュ・フローが 50 百万円の支出となったことにより、前事業年度末と比べて 69 百万円減少し、23 億 19 百万円となりました。

以上